
KOMENTÁŘ: Pan Václav Soukup se narodil 22.července 1947 v Kadani a prakticky celý svůj 
život zasvětil pozemnímu hokeji. Hrál, trénoval a dodnes zůstává funkcionářem. Jeho život 
formovalo složité mládí, ovlivněné brzkým úmrtím otce i obtížností padesátých let. 

Pamětník 00:29 – 00:55 : Byli jsme čtyři děti, pak nám ještě přibylo jedno, protože tatínek nám 
zemřel, když mi bylo sedm let. Protože byl pět let v koncentráku a zkrátka dál už to nešlo. Maminka 
si našla pána, který měl dcéru, byl taky sám s ní, tak nás bylo pět dětí a já jsem měl to štěstí, že 
jsme byl nejstarší. 

Pamětník 20:56 – 21:15 :Pak jsem se dozvěděl od mamky, když táta zemřel, že táta byl komunista za  
1. republiky. Proto byl taky v koncentráku, bohužel to přežil hodně zdevastovaný, ale přežil to. Byl 
tam 4 roky. 

KOMENTÁŘ: Pan Soukup navštěvoval kadaňskou jedenáctiletou školu a následně se v Meziboří 
vyučil elektrikářem.  V roce 1966 nastoupil povinnou vojenskou službu a právě tady ho o dva roky 
později zastihla sovětská okupace. 

Pamětník  05:10 – 05:42    No a když jsme končili pomaličku vojnu, tak k nám přijeli soudruzi z 
východu nám "pomoct", tak nám postavili před kasárnu tři tanky a my jsme byli tankový prapor 
nebo tankový pluk, takže jsme ty tanky měli taky. Takže tam stály proti sobě tanky ruský a naše.    

KOMENTÁŘ:  Po roce 1968 ukončil vojenskou službu a nastoupil do civilních zaměstnání. 
Vystřídal několik profesí. O politiku se aktivně nezajímal. Svojí další životní etapu spojil se sportem 
– už během studií začal hrát pozemní hokej. 

Pamětník  09:29 – 9:35   Já jsem se dostal k pozemnímu hokeji, když jsem chodil do školy, asi do 
sedmé třídy.  10:20 – 10:28 Takže od nějakých třinácti let jsem dělal do pozemního hokeje. 

KOMENTÁŘ:  Komunistický režim do fungování klubu  přímo nezasahoval, nicméně komplikace 
a omezení se přeci jenom objevovala. 

Pamětník  14:30 – 14:52   Horší to bylo, když jsme potom jezdívali do východního Německa hrát 
jako už za dospělý. Ať v zimě nebo v létě. Tak na hranicích nás zastavili ve vlaku a prohledávali 
nám kapsy, jestli nemáme o dvě marky víc, než máme napsáno, nebo než můžeme mít a takového 
věci. Takže to bylo takový nepříjemný. 

KOMENTÁŘ:  Při dalším plánovaném výjezdu, tentokrát do Norimberka v západním Německu se 
hranice zavřeli úplně. Pozemkářům tak bylo znemožněno odehrát zápasovou odvetu. 

Pamětník  17:27–   17:43  Když jsme byli na hranicích, oni nám řekli, že hranice jsou zavřený, že už  
nikam nejedem. Tak jsme se zase otočili a jeli domu, no. To bylo takové blbé. 

KOMENTÁŘ:  Omezení padla až s pádem železném opony a dalšími událostmi v roce 1989.

Pamětník  19:09 – 19:30  No ono se to uvolnilo, mohlo se jezdit, ale ono se moc nejezdilo, protože 
nebyli asi peníze. Protože ta cesta v té době byla dost drahá, než se to všechno trochu srovnalo. 

KOMENTÁŘ: Pan Soukup je v pozemním hokeji a mateřském klubu HC 1957 Kadaň stále činný. 
I když už netrénuje, stále zajišťuje plynulý chod v klubu. 


